
Hakenut vakuutusyhtiöltä korvausta

123.7.2025

Kaikista vastaajista 27 % on hakenut viimeisen vuoden aikana korvausta vakuutusyhtiöiltä (3 % yksikköä 
vähemmän kuin 2022). Eniten vahinkoja on tapahtunut lapsiperheille, joista jopa 44 % on hakenut 
korvausta vakuutusyhtiöltä. Useimmiten korvausta on haettu kotivakuutuksesta (30 %) ja 
autovakuutuksesta (22 %). 

Mistä vakuutuksesta olette hakenut korvausta 
Mistä vakuutuksesta olet hakenut korvausta viimeksi sattuneessa vahinkotapauksessa,
hakeneet korvausta, n=265
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Kotivakuutus 30% 30% 29% 38% 29% 20% 28% 33% 37% 32% 20% 27% 23% 33% 28% 23% 27% 34%

Autovakuutus (kasko) 22% 22% 22% 15% 11% 28% 33% 23% 17% 23% 23% 24% 26% 23% 22% 25% 7% 24%

Sairauskuluvakuutus 19% 20% 18% 24% 31% 19% 15% 6% 14% 14% 25% 22% 21% 20% 21% 29% 28% 4%

Vapaa-ajan tapaturmavakuutus 9% 5% 14% 7% 5% 5% 14% 16% 11% 7% 5% 9% 17% 5% 6% 0% 12% 19%

Matkavakuutus 9% 11% 7% 10% 9% 5% 4% 14% 13% 12% 9% 6% 0% 5% 10% 24% 17% 14%

Lemmikkieläinvakuutus 6% 6% 6% 0% 10% 15% 2% 2% 2% 3% 11% 7% 0% 8% 10% 0% 0% 0%

Pakollinen liikennevakuutus 3% 4% 2% 2% 3% 2% 5% 2% 2% 4% 4% 2% 8% 4% 1% 0% 0% 2%

Muu, mikä? 2% 2% 2% 0% 2% 4% 0% 3% 2% 3% 2% 2% 0% 1% 3% 0% 5% 2%

Urheiluvakuutus (lajikohtainen lisenssi) 1% 1% 1% 5% 2% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 1% 6% 1% 0% 0% 4% 0%



Millaista oli mielestänne vakuutusyhtiön korvausmenettely?

223.7.2025

Millaista oli mielestäsi vakuutusyhtiön korvausmenettely?
Vastaajat, jotka ovat hakeneet korvausta, n=265
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Korvaus oli vakuutusehtojen mukainen

Korvaus vastasi sattunutta vahinkoa

Korvaushakemukseni käsiteltiin viivytyksettä

Sain hyvää palvelua vakuutusyhtiöstä vahinkotilanteessa

Käytössä olevat valitus- ja muutoksenhakukeinot ilmoitettiin selvästi

täysin samaa mieltä osittain samaa mieltä osittain eri mieltä täysin eri mieltä en osaa sanoa



Korvaushakemuksen hylkäys

323.7.2025

Hylättiinkö korvaushakemuksesi?
Vastaajat, jotka ovat hakeneet korvausta, n=265
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KAIKKI VASTAAJAT

SUKUPUOLI

Mies n=127

Nainen n=138

IKÄRYHMÄ

18-29 n=46

30-39 n=60

40-49 n=47

50-59 n=50

60-79 n=61

TALOUDEN BRUTTOTULOT VUODESSA

Alle 30.000 €/vuodessa n=45

30.001 - 40.000 €/vuodessa n=57

50.001 - 70.000 €/vuodessa n=43

Yli 70.000 €/vuodessa n=78

AMMATTI

Johtavassa asemassa oleva/yrittäjä n=24

Toimihenkilö n=84

Työväestö n=85

Opiskelija/koululainen n=17

Eläkeläinen n=49

Kyllä Hakemuksen käsittely on vielä kesken Osittain Ei
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